

Правовой десант в школе

В конце октября сотрудники полиции провели правовую акцию в средней школе с. Каменка.

К столетию образования советской милиции сотрудники ОМВД России по Чугуевскому району провели в сёлах серию акций «Правовой десант», направленных на повышение правовой культуры несовершеннолетних и предупреждение совершения несовершеннолетними преступлений.

В ходе мероприятий сотрудники полиции совместно с членами общественного совета выезжали в школы и проводили правовые занятия с учащимися различных возрастов: от младших до старших классов. Они побывали в сёлах Уборка, Соколовка, Пшеницыно. На очереди Шумный и Заветное.

В какую бы школу не приехали полицейские, их с нетерпением ждали дети.

«На прошлой неделе в Уборке правовой урок с учениками младших классов проводил начальник

отдела участковых уполномоченных М.С. Мызник. Детям так понравился дядя-полицейский, что они более часа после его выступления задавали вопросы и очень расстроились, когда он уехал», - рассказала председатель общественного совета И.В. Сорокина.

В этот раз «Правовой десант» в составе И.В. Сорокиной и инспектора по делам несовершеннолетних старшего лейтенанта полиции Е.В. Костоглод отправился в среднюю школу Каменки. В мероприятии приняли участие обучающиеся с 6 по 11 классы.

В ходе занятий сотрудники полиции объясняли правила дорожного движения, элементарные правила безопасности на улице и в быту, рассказывали об опасностях при общении с незнакомцами. Елена Костоглод демонстрировала фильмы, направленные

на профилактику детской преступности. Были затронуты правовые аспекты различных деяний, ведь нередко дети воспринимают свои поступки с позиции «мне ничего не будет, мама покричит, и всё пройдет», но это не так.

«Вымогательство мелочи у малышей можно квалифицировать как преступление, оторванный рукав у куртки - как умышленное повреждение или уничтожение имущества. Забрал из раздевалки чужой телефон - кража, - рассказывает Ирина Владимировна. - Особенно важный разговор шёл о наркотиках, ведь многие старшеклассники скоро поедут поступать в вузы и колледжи, а там может случиться всякое, «угостят» таблеткой или конфеткой, а там сильное действие наркотик, и - привы-

кание с первого раза.... Мы стараемся рассказывать ребятам и о таких вещах. Как говорится, предупрежден - вооружен».

Также всем группам детей максимально доходчиво объясняли, что такое группы смерти, особенно пресловутый «Синий кит».

После беседы школьники задавали интересные вопросы о правонарушениях и не только. Так, среди вопросов, не относящихся к правовому аспекту, были «Можно ли употреблять энергетики?», «Что в них содержится опасного?», «Запретят ли их продавать в ближайшем будущем?». Также ребята поделились с сотрудниками полиции информацией, что в селе участились случаи применения травматического оружия неустановленными лицами. Сотрудники полиции пообещали

разобраться.

В завершение встречи школьники сфотографировались с сотрудниками полиции на память.

Ирина Владимировна Сорокина выражает благодарность всем участникам правовой акции: инспекторам ГИБДД Якову Симанюку и Сергею Мызнику, инспекторам ПДН Елене Костоглод и Руслану Бондаренко, начальнику участковых Максиму Мызнику, участковому Игорю Шинкоренко, инспектору по СМИ Оксане Король, члену общественного совета Сергею Ивановичу Мызнику. Также она поблагодарила всех начальников служб, кто помог организовать выезд «Правового десанта» по Чугуевскому району.

Янина СМИЩЕНКО.

Фото автора.

